AZKHZEIZ ZTIZ TQNIEZ METAZY MAPAAAHAQN

L10 durhavo oyjpe divetar 6T o1 £vbeicg € Ko £2£ivm L

naparinies ko 6T 1) evbeio  Tig Tépver. No amavrioere 610 X A

TOPUKATO EPOTHNETO CITIOLOYDVTUS TIC AMAVTIGELS GUC. W

a) Ieyver ©=0;

B) Av n yovia 0 givan ion pe 25°: ¢
i) Na ppeite ™) yovia o. B
ii) No ppeite ) yovia 9.

™
n~

Ero dumhavo eyipa o yovies AAT ko AIB sivar opBickar n {
yavia 0 givar 30°. Na anovtiioete T0 TOpaKaTo epOTHpHOTE A g\ A
GITIOAOYAVTUG TIG AMUVTH GELS GOC. L W
a) Na anodeifere 61 o1 AA ko BI' givon mapaiiniec.
B) Na Bpeite ™ yovio o. ] P
1) Na amodeilete 611 @ + © =180° kon va Ppeite ™) yovia ¢. r EN

Lo durhavé oynpa o1 evbeieg (sl) Km(sz) gival E A o

nopaliniec. Exiong n yovio ABA =140 ko1 n yovia
EAT=40". = A
o) Na ppeite T yovie ABT . il B

B)Na Bpsite T yovia AT'B.
v) Na amodeilere 611 T0 Tpiyovo ABI civor i6ookelic.

1o dumhavo oy o1 evbeies (g, ) kon(e, ) eiven mapdhhnhes ko a A B

ABA=110", TAB=20".

a) No Bpeite m yovie EAB.
P)No amoodeifete 61t EAT =90".
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v) Na amodeifete 6t 10 Tpiyovo ABI eivan opboydvio e ATB=90". r B
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dyotépog g I'BE. Na
DTOAOYIGETE TIG YOVIEG
X.d ﬁ Kol K.

( No ditkonohoyn|CeTe T1g
AMAVINCELS GOC)
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